
ZAPIS�IK IZRED�E VOLIL�E SKUPŠČI�E ZDPS 
 

• Kraj skupščine: gostilna Veseli Štajerc, Dobrovci 
• Datum skupščine: 16.1.2009 

 
Skupščina se je začela ob 18:20 uri 
Prisotni: pooblaščeni zastopniki 13 društev. 
Opravičeno odsotni: BŠD Fužine (zastopnik ekipe Medvedov in zastopnik ekipe Odpisanih – 
priloga št. 1) 
 
Predlagan dnevni red: 

 

1. Otvoritev skupščine 

2. Izvolitev delovnih organov skupščine 

3. Volitve novega predsednika 

4. Poročilo organizacijskega odbora za kvalifikacijsko tekmo kadetov za EP 2009  

5. Razno 

 
Ad.1) Otvoritev skupščine 
 
Aktualni v.d. predsednika ZDPS Dragan Antonijevič je pozdravil prisotne in otvoril 
skupščino. Predlagal je, da besedo prevzame Barbara Lemut in da se potrdi delovne organe 
skupščine. 
 
Ad.2) Izvolitev delovnih organov skupščine 
 
Predlagani so bili delovni organi v naslednji sestavi: 
 
Delovno predsedstvo – predsednica Barbara Lemut, člana – Drago Vorih in Silvo Vogrin. 
 
Volilna komisija – predsednik Matej Kršinar, člana Jožica Vinšek, Bogdan Kirbiš. 
 
Overovatelja – Rok Mihič, Mitja Keber. 
 
Zapisnikar – Urša Škof. 
 
Delovno predsedstvo je bilo soglasno sprejeto. Vodenje skupščine je prevzela predsedujoča 
Barbara Lemut. 
 
Verifikacijska komisija je ugotovila, da je prisotnih 13 pooblaščencev društev članic 
ZDPS (priloge št. 2 – 9) (BŠK Bičevje – Lisjaki; TVD Partizan – Sršeni; ŠD Sloga s tremi 
pooblaščenci; PŠD Hribovci, ŠD Kojoti, ŠD Zarja z dvema pooblaščencema – Balinček in 
Močvirniki; Društvo Arnika Sv. Anton; ŠD Splavar, BŠK Polje – Vila Ana, ŠD Hrast. 
Manjkajo pooblaščenci društva Stik bar, Odpisani Fužine in Medvedi Fužine. 
 
�a podlagi poročila verifikacijske komisije je skupščina sklepčna. 
 
Predsedujoča je predlagala, da se potrdi dnevni red in pozvala prisotne k morebitnim 
predlogom in dopolnitvam. 
 



Kobal predlaga dopolnitev z obvestilom FIPJP in CEP o spremembah tekmovanj, česar 
prisotni ne sprejmejo. 
Gorše predlaga dopolnitev z točko predaja dokumentacije disciplinske in registracijske 
komisije, saj se jim na ta dan izteče mandat. Predsedujoča doda še točko odstop blagajnika. 
 
Predlagan je spremenjen dnevni red: 
 

3. Poročilo organizacijskega odbora za kvalifikacijsko tekmo kadetov za EP 2009 
4. Odstop blagajnika  
5. Predaja dokumentacije disciplinske in registracijske komisije delovnemu predsedstvu 
6. Volitve novega predsednika 
7. Razno 

 
Sklep št. 1 – dnevni red je soglasno sprejet. 
 
Ad.3) Poročilo organizacijskega odbora za kvalifikacijsko tekmo kadetov za EP 2009 
 
Mitja Keber opozori na zaplete glede pretoka informacij in pove, da je vse pripravljeno, da se 
bo izvedlo, gostimo 4 ekipe ter domačo, nastanitev je že praktično urejena, dvorana tudi 
rezervirana v Šiški. Antonijevič doda, da sta v dvorani zagotovljeni le dve stezi, torej 4 
petankarska igrišča. Živkovič predlaga, da se tekmovanje prestavi na Zarjo, v kolikor je to 
mogoče. Kobal in Kršinar povesta, da je potrebno preveriti termin. 
 
Soglasno je sprejet sklep št. 2 – Kršinar do torka, 20.1.2009 preveri možnosti za izvedbo 
kvalifikacij na Zarji in odločitev sporoči Kebru. 
 
Organizacijski odbor za kvalifikacije EP ostane nespremenjen in sicer v sestavi: Mitja Keber, 
Dragan Antonijevič,  Miran Spruk, Marjan Vodičar in Laura Bračič. 
 
Ad.4) Odstop blagajnika  
 
Predsedujoča prebere pisno odstopno izjavo blagajnika Sebastjana Kokalja (glej prilogo št. 
10). 
 
Sklep št. 3 – skupščina potrdi odstop blagajnika. 
 
Ad.5) Predaja dokumentacije disciplinske in registracijske komisije delovnemu 
predsedstvu 
 
Predsednik dosedanje disciplinske komisije Gorše preda delovnemu predsedstvu 
dokumentacijo, register in nastavitve za elektronsko pošto. 
Predsednik dosedanje registracijske komisije Mihič preda dokumentacijo za leta 2004-2008, 
obveže se poslati še podatke v elektronski obliki novi komisiji ter štampiljko. 
Ob tem se Skrbinek, predsednik dosedanje tekmovalne komisije obveže, da bo dokumentacijo 
predal novi komisiji, ko bo potrjena. Kršinar bo na CD-ju predal tekmovalne sisteme. 
Vodičar, predsednik dosedanje sodniške komisije bo vso dokumentacijo za predajo pripravil 
za novo komisijo.  
Antonijevič, dosedanji v.d. predsednika, bo po izvolitvi novega vodstva prav tako predal vso 
dokumentacijo novemu predsedniku. 
 



Ad.6) Volitve novega predsednika 
 
Edini kandidat za predsednika je Ljubo Živkovič, ki mu predsedujoča da besedo, da na kratko 
predstavi svoj program, čemur bo sledila razprava. 
 
Živkovič se zahvali za besedo in povzame svoj program (glej prilogo št. 11). Izpostavi 
finančno poslovanje – nov sistem registracije in predlagan tekmovalni pravilnik. Pove, da je 
po pogovoru s klubi ugotovil, da je cena registracije za igralca v višini 50 EUR previsoka in 
jo določi na 35 EUR ter poudari, da bo s tem klubom omogočena registracija večjega števila 
igralcev ob enakem strošku, kar je bil tudi glavni pomislek klubov pri prebiranju programa. S 
tem se registracija za mladince zniža iz 30 EUR na 20 EUR, registracija za cicibane pa iz 15 
EUR na 10 EUR. S tem se prepreči večji osip registriranih igralcev. Za leto 2009 ostanejo 
glasovalne pravice kot so predvidene, poudari pa, da je tendenca v bodoče sledeča – en klub 
ima en glas. 
Pri predlaganem tekmovalnem pravilniku prosi B. Heglerja za obrazložitev. Ta obrazloži 
sistem in pove, da točkovanje TOUR ostane z namenom, da bo najboljši pridobil naziv 
pokalnega zmagovalca.   
Kandidat preda obvestilo FIPJP o novem načinu izvedbe tekmovanj, ki so predlagane kot 
sledi. SP se bo odvijalo na dve leti – v parnih letih SP za moške, v neparnih pa SP za ženske. 
EP za moške bo v neparnih letih, za ženske pa v parnih. Pove, da glede na to, da so EP 
samoplačniška se poraja možnost organizacije EP za ženske v Sloveniji v prihodnjih letih, iz 
česar je možno iztržiti tudi dobiček za zvezo. Kot primer pove, da je Brno pri organizaciji 
samoplačniškega SP za mladince s proračunom 75.000 EUR naredil 40.000 EUR dobička za 
Češko zvezo. 
Zaključi s predstavitvijo programa in povabi prisotne k postavitvi vprašanj glede njegove 
vsebine. 
 
Predsedujoča Lemut doda komentar, da naj bo finančno poročilo na vpogled pooblaščencem 
klubov. Kandidat odgovori, da je smiselno, da vsaka zahteva posameznih tekmovalcev do 
zveze poteka preko njihovih klubov in nadzornega odbora. 
 
Predstavniki Fužin se ne strinjajo z ukinitvijo predsedstva in formiranjem izvršnega odbora 
(IO) ter z igranjem lige ob sobotah – raje bi obdržali igranje ob sredah. 
Kandidat odgovori, da je prejšnje vodstvo vlagalo veliko truda in časa, da uredi akte in 
pravilnike in je zato statut treba poenostaviti. Ena od poenostavitev je tudi formiranje IO. 
Z ligo ob sredah se poraja problem medregijskega sodelovanja in ta sistem ne omogoča 
enakopravnosti za vse klube. 
 
Predstavnik Kojotov Keber prosi za obrazložitev samofinanciranja udeležbe na EP. 
Kandidat odgovori, da je pri udeležbi na SP za moške strošek zveze le pot tja in nazaj ter 
bivanje dan pred in dan po tekmovanju. Ostalo krije organizator. Pri EP ter SP za ženske pa je 
zveza krila stroške bivanja in poti za čas celega tekmovanja, organizator pa je poskrbel za 
nastanitve v cenovnih okvirih 40-60 EUR na osebo na dan. 
 
Predstavnik Močvirnikov Kršinar vpraša ali neregistrirani igralci ne bodo mogli igrati na 
TOUR tekmovanjih. 
Kandidat odgovori, da to drži, lahko pa bodo igrali na turnirjih OPEN, ki so organizirana s 
strani klubov in ne pod okriljem zveze. S tem imajo rekreativni igralci še vedno možnost 
igranja. Zveza teži k tekmovalnemu načinu in na DP naj bi bil tudi nagradni fond, medtem ko 
na TOUR-ih to ni nujno. 



Predstavnik Hribovcev Mihič vpraša, ali se TOUR točkovanje ukine. Kandidat prosi za 
obrazložitev B. Heglerja. Ta pove, da se ohrani posamezno točkovanje TOUR in upošteva za 
Masters. Ekipno točkovanje TOUR pa se upošteva za Pokal Slovenije, ki bo spomladi 2010. 
 
Mihič še doda, kdaj bo sprejet nov tekmovalni pravilnik in ali bo plačilo kotizacije za ekipno 
DP 50 EUR po ekipi poleg osnovne kotizacije 200 EUR po klubu. 
Kandidat pove, da to drži in pove, da bi s tem v začetku leta dobili določen fond od klubov, 
jeseni pa lahko vsak klub prijavi eno ali več ekip in za vsako plača še 50 EUR. Ta denar se 
porabi za organizacijo DP ekipno, vzpodbude, stroške dvorane… 
 
Kirbiš želi vedeti, kako je z udeležbo tujcev na tekmovanjih v okviru ZDPS. 
Kandidat pove, da lahko pridejo, zveza po od njih pobere kotizacijo sproti. Ob tem se odpre 
diskusija, da bi lahko enako naredili tudi za naše neregistrirane igralce, ki niso člani nobenega 
od klubov, kar kandidat podpre. Sicer pa je tendenca, da se denar zvezi plača v začetku leta, 
da ne more priti do kalkulacij v klubih. 
 
Kršinar poda pomislek, da potem zveza zapira vrata na TOUR tekmovanja in kdaj potem 
ostanejo termini za klubske turnirje ob sobotah, če jih zasede TOUR. 
Kandidat pove, da DP ostajajo v enakem številu terminov, zamik DP ekipno na jesen pa 
dovoljuje ohranjanje prostih vikendov med letom. Ob tem doda, da igranje po sistemu za 
evropski pokal pomaga k uigravanju ekip, ker se mlade ekipe sicer nimajo možnosti 
uigravanja skozi domača tekmovanja. Podpre pa izvedbo regijskih lig, vendar zaenkrat ne v 
organizaciji zveze. 
 
Kršinarja zanima, kakšna bo ekipa novega predsednika ob izvolitvi. Kandidat pove, da bo 
podpredsednik Hegler Boštjan, sekretarka Barbara Lemut, član sodniške komisije Miran 
Spruk, za ostala mesta pa vabi vse k sodelovanju. 
 
Mihiča zanima, kdaj bo registracija za leto 2009. Kandidat predlaga, da se rok za registracijo 
premakne na termin takoj po redni letni skupščini – na konec februarja. Doda, da je 
registracijo pripravljen speljati B. Hegler.  
 
Predstavnik Lisjakov Lipovšek se strinja, da vsi registrirani igralci plačajo enako – 35 EUR in 
se jih ne kategorizira niti se ne kategorizira klubov. Kandidat odgovori, da je slabost 
plačevanja pavšala klubov (op. kot je predlagala Sloga), glede na število njihovih članov v 
tem, da je cena potem za klube in nadalje za tekmovalce različna, kar pa ni pošteno. Z 
veseljem pa podpre boljši sistem financiranja, če je kakšen predlog. 
 
Gorše odpre vprašanje dnevnih licenc za neregistrirane igralce, ki bi želeli nastopiti na 
TOUR-ih, ki pa mora biti višja od tiste, ki jo v začetku leta kot pavšal plača registriran 
igralec. S tem je zadoščeno politiki zveze po plačevanju licenc in igralcem, ki bi občasno 
želeli igrati na TOUR-ih ter tujcev. 
Kandidat pove, da je to detajl financiranja, ki bo določen v pravilniku, kjer bodo upoštevane 
varovalke, da ne bo prihajalo do kalkulacij. Pove, da je program živa stvar in koncept, ki 
vsekakor dovoljuje dopolnitve. 
 
Skrbinek, predstavnik Sloge doda, da so v tem primeru neregistrirani tekmovalci tretirani 
enako kot tujci in imajo za nastop na TOUR-ih enake pogoje – višjo enkratno kotizacijo. To 
podpre tudi Gorše. 



Kandidat pove, da v osnovi ni proti takemu plačevanju vendar želi v začetku izključiti 
kalkulacije in moraliziranja, tako da lahko to pride v poštev za igralce, ki niso člani klubov. 
 
Predstavnik Vile Ana Vorih razmišlja, da je ponavadi organizator TOUR-a na domači tekmi 
prijavil več domačih tekmovalcev kot čez sezono na drugih lokacijah in bi jih na tak način 
lahko nekako vključili. Sprašuje, če svojo kandidaturo pogojuje z zastavljenim programom. 
Pri njih se odpira problem igranja lige ob sobotah, ker so nekdanji balinarji naveličani igranja 
v soboto. Pove tudi, da je pri njih problem licenca, saj bodo v takem primeru plačali precej 
več ali registrirali manj tekmovalcev, ker se jim sicer to ne splača. Ob tem doda, da se zaveda, 
da je to stvar kluba, ki mora te zadeve urediti na klubski ravni. 
Živkovič pove, da imajo vsi klubi take primere, ki so na nek način izjeme, katerih pa s stališča 
zveze ni mogoče individualno obravnavati in je praktično nemogoče, da bi zajeli vsak 
segment, ter da je to stvar klubske politike in naloga klubov, da take igralce stimulirajo. 
Poudari, da je v klubski kotizaciji 200 EUR vključeno zavarovanje tekmovalca na tekmi, pot 
do tekme in nazaj in sam dogodek. To se je pokazalo zlasti pomembno pri vodenju cicibanov 
v tujino, kjer organizator zahteva zavarovanje.  
 
Antonijevič nadaljuje, da je bil tudi sam zagovornik licenc, da pa stvar v preteklosti še ni bila 
zrela in da osebno podpira tako financiranje, njegov klub pa ne. V imenu Sršenov pove, da 
zagovarjajo sedanji statut in se jim zdi usklajen, le da se stvari ne izvajajo. Menijo, da je kvota 
igralcev, ki pogojuje število glasov stimulativna za klube, da pridobivajo aktivno članstvo in 
da kalkulacije niso mogoče. 
 
Gorše doda pripombo k predlogu novega statuta, saj ne podpirajo, da društva, ki so v 
segmentu do 6 članov nimajo glasovalne pravice. Pove, da je po zakonu o društvih za 
ustanovitev potrebno imeti le 3 člane, ter da vsako tako društvo prav tako plača kotizacijo 
zvezi, zato meni, da je to diskriminatorno. Tako društvo bi moralo imeti glas tudi če nima 
dovolj aktivnih igralcev. 
Kandidat se strinja, pove, da je bil to eden od konsenzov v programu in da je osebno mnenja, 
da bi moral imeti vsak klub le en glas ne glede na kvoto registriranih igralcev. Če je stvar 
zrela se lahko to izvede že na redni skupščini letos. V tem delu je program fleksibilen. 
Hribovci komentirajo, da se zavedajo, da program predstavlja zgolj smernice za vodenje 
zveze in jih zanima v kolikšni meri je fleksibilen. Gorše doda, da se ne strinjajo, da pravilnike 
potrjuje IO, pač pa bi jih morala, kot do sedaj, skupščina. IO pripravlja politiko, skupščina jo 
potrjuje. Mislijo, da je potrebno statut nadgraditi, ne pa spremeniti. 
Kandidat pove, da po njegovem mnenju v zvezi, v kateri o vsem odloča skupščina, predsednik 
in IO potemtakem sploh nista potrebna. Tako bi lahko vse odločitve sprejeli s konsenzom na 
skupščini. Sam vidi vodenje zveze v smeri razvoja po programu, potrjenem s strani skupščine, 
ki pa je varovalka in lahko po potrebi zamenja ali spremeni vodstvo oz. projekt. Zagovarja 
tudi stališče, da so komisije, ki pripravljajo pravilnike, strokoven organ in jim je z izvolitvijo 
zaupano, da pripravijo pravilnike v dobro vsem klubom. Poleg tega so v samem obdobju med 
dvema skupščinama tudi operativne zadeve, o katerih je potrebno vmes odločati in zato ni 
potreben sklic skupščine pač pa IO to potrdi in izvaja. 
 
Na željo prisotnih je predsedujoča Barbara Lemut določila 10 minut pavze. 
 
Skupščina se nadaljuje s pripombami predstavnika Zarje Balinčka – Kobala. Pove, da je 
sistem vodenja zveze piramidalen, da predsednik dela kar mu naročijo klubi. Vpraša 
Antonijeviča kako bo volil, če on podpira program, njegov klub pa ne. Antonijevič ob tem 
pove, da le delno podpira program in da bo volil po navodilih kluba. Kobal razmišlja o 



izračunu, da naj bi po mnenju kandidata vsi profitirali z novim sistemom plačevanja licenc 
zveza pa bi dobila 100% več denarja. Pove, da Zarja Balinček lige ob sobotah ne bo igrala. 
Nadaljuje – če je prioriteta predsednika reprezentanca, kaj pa mi ostali reveži… Pove tudi, da 
je bil kandidat na zadnji skupščini zelo glasen in je tedanjega predsednika Antonijeviča zelo 
kritiziral v segmentu financiranja, medtem ko je v predstavljenem programu nastavljeno tako, 
da bodo klubi plačevali, zveza pa bo od tega živela. Izpostavi še, da je kandidat na forumu 
obljubil, da bo po svetu hodil na lastne stroške in ne na račun zveze in pove, da bo to edini 
plus za zvezo. Nadaljuje, da je plačevanje licenc zgrešeno, ker bo število igralcev upadlo vsaj 
30-50%, število klubov pa za 10%. Mladincev je bilo leta 2001 na 1. turnirju prijavljenih 32, 
po tem sistemu pa jih v bodoče ne bo niti 10. Svetuje, da naj kandidat termin »sem znižal« 
(op. se tiče višine cene licenc) opusti. Glede predlaganega sistema lige pove, da manjkajo igre 
posameznikov in zbijanja, kar za njega predstavljajo ene izmed najvažnejših iger. Je mnenja, 
da bi lahko v IO sodelovali predstavniki vseh klubov. Pove, da bo Zarja organizirala 
Ljubljansko ligo. Razmišlja še, da če bo lahko krogle prodajal le od zveze potrjen dobavitelj, 
očitno potem to ne bo več on sam. Meni tudi, da vse večje spremembe temeljijo na 
tekmovalnem pravilniku, tekmovalno-registracijske komisije pa danes še ni predstavljene. 
Zaključi, da bo s tem programom število registriranih klubov manjše, da je Zarja na 
nasprotnem bregu. Doda, da bo kandidata za določene laži na forumu predal disciplinski 
komisiji. Pove, da bo glasoval proti, ne glede na program, ker kandidata že zelo dolgo pozna. 
Živkovič pove, da spoštuje njegovo mnenje, da osebni konflikti niso predmet skupščine, doda, 
da je Kobal za petanko naredil veliko je pa tudi marsikaj v nadaljevanju podrl. Če želi 
odgovor na kakšno konkretno vprašanje glede programa mu bo z veseljem odgovoril, sicer 
lahko nadaljujemo. 
 
Antonijevič želi obrazložitev uvodnih ugotovitev programa – konkretno kdaj je zveza 
poslovala netransparentno v času njegovega vodenja.  
Živkovič pove, da je konkreten primer plačevanje kotizacije Kojotov, ki je bila plačana v 
gotovini blagajniku na samem tekmovanju, ni pa ta denar nikoli bil nakazan na račun zveze. 
Antonijevič nadaljuje, da je to stvar blagajnika, da pa je njegovo vodstvo delalo najbolj 
transparentno do sedaj z obveščanjem klubov, forumom… Zanima ga še, od kod ve, da denar 
ni bil nikoli nakazan. 
Kandidat pove, da so te ugotovitve njegovo osebno mnenje in naj si drugi ustvarijo svojega. 
Doda, da je bil blagajnik del predsedstva, ki ga je vodil Antonijevič kot predsednik. Vpogled 
v finančno poslovanje preko Pro Klika pa ima še od leta 2006, ko je ob primopredaji 
tedanjemu v.d. predsedniku Bizjaku dal kartico za elektronsko plačevanje in od njega 
zahteval, da gresta urediti na banko, da se mu dostop ukine, kar pa nikoli ni bilo izvedeno. 
Enako je povedal tudi na zadnji skupščini, pa se prav tako ni nič spremenilo.  
Skrbinek opozori Antonijeviča, naj se drži programa. Predsedujoča mu dovoli, da nadaljuje, 
saj meni, da ga zanimajo konkretne zadeve glede programa. 
Antonijevič nadaljuje, da bo celotno poslovanje vidno na zaključnem računu. Izpostavi 
naslednjo točko – očitek v programu, da ni bilo pobud za strokovno delo v zvezi. 
Kandidat pove, da je po letu 2006, ko se mu je zaključil mandat podpredsednika zveze 
dosegel veliko (izpostavi 15 glasov od potrebnih 18 na volitvah za člana svetovne zveze), 
navezal je kontakte z mednarodno sodniško organizacijo in vodstvu zveze dal opcijo, naj ga 
uporabijo, če bodo potrebovali pomoč. Konkretno je ponudil pomoč Vodičarju pri kontaktu z 
vodjo krovne sodniške organizacije Mike Pegg-om, ki bi lahko organiziral izobraževanje 
sodnikov tako, da bi bilo za naše kandidate ugodno. A pobude s strani predsedstva ni bilo. Ni 
se pa mešal v delo predsedstva. 
Vodičar potrdi povedano, pravi pa, da se je zaradi priprave pravilnikov čakalo na njihovo 
sprejetje, šele nato bi začeli z izvedbo tečajev. 



Živkovič nadaljuje, da ni bilo povezave med vodstvom in njim in da so to njegove uvodne 
ugotovitve na katerih sloni vizija za naprej. 
Antonijevič doda, da so imeli izobraževanje za trenerje, bili na seminarju C.I.E.P., postali 
njegovi člani, dobili dva mednarodna trenerja 2. stopnje, ter še dva trenerja. Tudi z mladino se 
je delalo. Želi obrazložitev, kaj pomeni, da bo imel IO razširjena pooblastila za odločanje. 
Kandidat obrazloži, da gre za tekoče zadeve in da o detajlih ob dogodkih med skupščinama 
odloča IO ob obveščenosti klubov (na podlagi mnenja večine klubov) in se za te potrebe ne 
sklicuje skupščine. 
Antonijevič pove, da mora tekmovalno registracijski pravilnik absolutno potrditi skupščina. 
Kandidat razloži, da če je pravilnik v skladu z razvojem in smernicami, potrjenimi s strani 
skupščine, lahko to izpelje IO. Skupščina pa je, kot že rečeno, v vlogi varovalke in lahko 
ukrepa in korigira izvajanje programa. Doda, da se tekmovalni pravilnik naj ne bi spreminjal 
iz leta v leto ampak vsaj za 2 leti vnaprej, da imajo klubi čas, da se prilagodijo. 
Antonijevič pove še, če je prioriteta kandidata reprezentanca, s čimer se sicer do neke mere 
strinja, kaj bo z ostalimi programi – množičnostjo petanke, delo z mladimi… Vpraša še, kaj 
pomeni izbor selektorjev na podlagi osebnega razgovora z IO, saj je mnenja, da je 
tekmovalno-registracijska komisija (TRK) strokovni organ, ki mu je zaupan izbor selektorjev 
in mora imeti strokovne podlage in kriterije za izbor.  
Živkovič pove, da osebno raje vlaga v razvoj mladih, a bo imela večina s tem problem, ker se 
ubije smoter tekmovanj, če se reprezentance ne pošlje na EP, SP in podobno. TRK je 
vsekakor strokovna komisija, sam se v način tekmovanj ne bo vpletal in ima zato na mestu 
človeka, ki mu zaupa. Glede selektorjev bo vsekakor objavljen razpis z pogoji, po pridobitvi 
programov pa bo sledil še osebni razgovor s kandidati, saj morajo le ti odgovarjati za 
zastavljene cilje. Poskušal bo tudi nagraditi dobro delo selektorjev. 
Gorše ustavi Antonijeviča in pojasni, da ti detajli niso stvar debate na tej skupščini, da se bo 
program dopolnjeval in so to le smernice. Zanima pa ga, kdo bo v TRK, ker se vsi strinjajo, 
da strokovnjakov za petanko v Sloveniji ni. 
 
Mihiča zanima glede DP ekipno, če lahko en klub prijavi več ekip. 
Živkovič pove, da absolutno in zato vsaka plača kotizacijo. 
 
Po zaključeni razpravi predsedujoča predlaga, da so volitve javne. 
 
Sprejet je sklep št. 4 – prisotni soglasno sprejmejo javni način volitev.  
 
Nato povabi volilno komisijo, da se pripravi na štetje glasov. 
 
Sklep št. 5 – prisotni z 8 glasovi ZA, 2 glasovi PROTI in 3 VZDRŽA�IMI potrdijo 
Ljubota Živkoviča za novega predsednika ZDPS za 4-letni mandat.  
 
ZA so glasovali: BŠK Bičevje – Lisjaki, ŠD Sloga s tremi glasovi, ŠD Kojoti, Društvo Arnika 
Sv. Anton, ŠD Splavar in ŠD Hrast. 
PROTI so glasovali: ŠD Zarja - Balinček in ŠD Zarja - Močvirniki 
VZDRŽANI so bili: TVD Partizan - Sršeni, BŠK Polje - Vila Ana in PŠD Hribovci 
 
Novi predsednik se zahvali klubom za podporo, tudi tistim, ki niso glasovali zanj ali so 
odsotni. Želi, da v bodoče preidemo iz VAŠI/NAŠI in naredimo nekaj za dobro slovenske 
petanke ter povabi vse k aktivnemu sodelovanju. 
 
Predsedujoča po navodilu novega predsednika predlaga datum redne letne skupščine. 



Sprejet je sklep št. 6 – redna letna skupščina ZDPS bo v petek, 20.2.2009 ob 18.30 uri v 
Vuzenici. 
 
Do skupščine se formulira vodstvo zveze, pripravi se akte, po njej pa se izvede registracija 
klubov in igralcev.  
 
Ker se bo na skupščini sprejemal popravljen statut ZDPS je potrebna 2/3 večina vseh pri 
ZDPS registriranih klubov. 
 
Ad.7) Razno 
 
Vinšek poda vprašanje, kdaj bo objavljeno finančno poročilo za leto 2008. 
Antonijevič mu odgovarja, da bo pripravljeno do skupščine 20.2.2009. 
 
Jožica Vinšek še vpraša, ali bo na naslednji skupščini potrebno imeti s seboj pooblastila. 
Živkovič odgovori, da ne. Tudi ostali se vsi strinjajo, da je jasno kdo je član katerega kluba. 
 
Brumec Jože se v imenu organizatorja skupščine društva Hrast zahvali za zaupanje in vse 
povabi, da prigriznejo in se okrepčajo. 
 
Predsednik Ljubo Živkovič se zahvali gostitelju in gostišču Veseli Štajerc za pomoč pri 
izvedbi skupščine. 
 
Predsedujoča Barbara Lemut se zahvali vsem za sodelovanje, članom delovnega predsedstva 
za pomoč in zaključi skupščino. 
 
Skupščina je bila končana ob 21:50 uri. 
 
 
 
 
Zapisala: Urša Škof                          Predsednica delovnega predsedstva  

              Barbara Lemut: 
 
______________________              ____________________________ 
 
 
 
Overovatelja: 
 
Rok Mihič 
 
______________________ 
 
 
Mitja Keber 
 
______________________ 


